

休闲·旅游

去台湾,就选康辉旅行社

乘高铁出行,9月22日发团;另有韩国游四飞包机仅需3480元

康辉旅行社为爸妈量身定做的乘高铁专列去台湾线路,一经推出就受到读者热捧,现报名已接近尾声,有需求的爸妈请赶快报名哦!



超级渡轮,海上动车,2.5小时横跨台湾海峡 (资料图片)

康辉旅游

送给爸妈最舒适、最安全的台湾之旅

高铁专列途中运行时间最多10个小时,相比过去,省了20个小时,途中时间和飞机飞行时间相当,却省了繁琐的登机手续,而且车内座席宽敞,旅途本身就是一个休闲放松的过程,这种旅行非常适合爸妈的“慢”节奏。最重要的是高铁被公认为舒适、便捷的交通工具之一。

送给爸妈最开心、最超值的台湾之旅

此行的行程为:9月22日乘高铁到达福州住宿一晚,第二天乘丽娜号豪华游轮,横渡台湾海峡(约2.5小时)到达台北,开始台湾7晚8天的豪华环岛之旅。

台北故宫、101大楼、日月潭、阿里山、垦丁……结束台湾之旅后,乘丽娜号豪华游轮返回福州,赠送三坊七巷之旅,在福州住宿,缓解旅途疲劳,第10天乘高铁返回温暖的家。

相比双飞7晚8天,高铁专列只需3980元,可省去1000多元的费

用,加500元还可享受更舒适的商务座席。全省只有500个名额。

首尔、济州、仙游岛四飞5日韩国包机,超值价3480元

由康辉旅行社与大韩航空合作的韩国包机,8月30日金秋盛大起航,每7天一班,私人定制专属,乘坐218人的大韩航空空客,避开暑期出游高峰,无论中秋节、国庆节,还是第十七届亚运会,满足你不同的出游需求,享受浪漫韩国之旅。

报名热线

63935000、63926000

地址 西工区中州中路枫叶国际大酒店20楼企业中心2005室

到豫西大峡谷漂流大优惠啦

持本期《洛阳晚报》可免3人门票,为暑期最后一次优惠

你是否计划了很久,但由于种种原因至今还没去豫西大峡谷?

那就别留下遗憾,抓住本年度最后的优惠机会,三门峡豫西大峡谷即日起至8月31日的非双休日期间,推出自驾游客凭本版《洛阳晚报》,可享受免景区60元门票优惠活动(购票当日有效),每份报纸限3人使用,每日漂流时间请提前电话咨询,以便妥善安排。活动时间有限,千万不要错过这次与神奇火山瀑布群及国内顶级漂流相约的大好机会。

天天漂流水量足
神秘刺激有特色

奔流不息的洛河水,3座大型调节水库,保证了豫西大峡谷天天漂流不缺水。漂流全程6公里,有无数个激流险滩、三处神秘刺激的暗河漂流、两处惊心动魄的大回旋漂流,让你一路踏浪前行,精彩刺激堪称“国内一绝”。



漂流在豫西大峡谷 (资料图片)

设施强大安全有序
绿色通道尽显尊贵

4000平米的漂流大厅、超大容量的漂流码头、自驾游游客专用绿色通道,能让你更快地与水亲密接

触,告别抢船时代;还有漂流安全视频和专业的护漂队员,为您的安全保驾护航。

活动热线 0398-7107999、
400-659-3939

高速直达 周山站-郑卢高速-上
义站下高速-323省道左行8公里-景区

中秋共赏月 合家泡温泉

到南召莲花温泉参加中秋节活动另送猿人山滑草或漂流

□记者 宋扬

中秋未到,人们盼望中秋节小长假外出游玩的心已放飞。中秋节的主题是团圆,洛阳晚报记者了解到,洛阳旭途旅游公司在中秋节推出“全家共赏月、泡温泉”活动,全家报名不仅优惠多多,而且内容也很诱人,游客一起观荷、赏月、泡温泉,另送滑草或漂流。

全家一起来,优惠力度大

据了解,旭途旅游公司在洛阳独家代理南召南召莲花温泉景区,为了突出全家共游玩的主题,特别在中秋节推出这样的优惠活动:一家三口报名参团,每人优惠40元;10人以上参团每人优惠80元。需要说明的是,1.3米以下的儿童只收占座费80元,不再另行优惠。

中秋节活动分9月6日出发、9月7日出发两个两日游团期。全家可以一起到莲花温泉景区体验室内外共计128个特色温泉池,含中药汤池、生肖文化区、星座文化区、名木汤、石板浴、桑拿浴、韩式汗蒸浴、花瓣浴、红酒浴等。这里的温泉海浪浴场有8000平方米的超大面积,有最高2米的巨浪和十几种海浪冲击波,让你真实感受海上冲浪的无限刺激。游客还能观荷、赏月、品月饼,晚上在白河边参加景区特别准备的中秋家宴,如果报名人数多的话还会举办篝火晚会。

两日游泡温泉,另送滑草或漂流

除了日常的莲花温泉两日游行程,中秋节活动的特别之处在于根据天气情况,增加了猿人山滑草和漂流这两项惊险刺激、乐趣无限的活动。

游客早上从洛阳出发,抵达南召莲花温泉,吃过午饭后即可体验滑草。猿人山滑草场依山而建,近两万平方米的草坪,数百套进口设备,长300多米、宽50余米的滑道,为大家提供了一个宽阔、舒适的自由天地。

参加猿人大峡谷漂流,还可以体验长9公里、落差156米的惊险河道,这里是全国唯一融入猿人文化的漂流。自由活动时间,游客还可免费体验白河水上游乐园、莲花水上世界、4D电影、莲花湖风景区等,每人338元的价格非常实惠。

南阳莲花温泉旅游集团
NANYANG LOTUS HOTSPRING TOURISM GROUP

避暑猿人山 回归大自然
万亩原生森林/1300米海拔之上/清凉避暑胜地

体验价
88元

避暑公寓+滑草+早餐+正餐
ATV草地摩托+猿人山观光

0379-60688995